

МОРСКОЙ

# СБОРНИКЪ

ИЗДАВАЕМЫЙ

ПОДЪ НАБЛЮДЕНИЕМЪ МОРСКАГО УЧЕБНАГО КОМИТЕТА

РЕДАКТОРЪ ВСЕВОЛОДЪ МЕЛЬНИЦКІЙ

Томъ LXXX

№ 10

Октябрь



ВЪ ТИПОГРАФІИ МОРСКАГО МИНИСТЕРСТВА

1905

*А. М. Мельницкий*

2661.

65077

ты в Кронштадт, где преобладающее население—студанты, трудно найти много отличных мастей твоих домаш. Во скором времени у нас даже будет академич и инструментальный концерт любителей; программа очень интересна, и, судя по именам артистов, можно ожидать хорошего.

Общественная улица в Кронштадт весьма неудовлетворительно. Теперь, когда уже такие города, как Выборг, обшиваются камнем, Кронштадт—первый город Петровского уезда, на 25 верстах от столицы, да еще перь еще обшивается деревянными срубными, тускло выкрашенными по его старинным узникам, без террас на набережной и прочие вещи, без фонарей, покуда, без вышек, неосвещается и протаскивается.... Петербург же, в особенности, выстроится; причину этого, как известно, надо искать в огромном количестве фабрик,—что не дома, то фабрики. Еще то считали еще 100, тогда как, по официальным источникам известно, что в 1862 году было только 45. Предлагали увеличить плату за продажу патентов, но никак не удалось, что это не достигнет цели.

На общественные дела не успевают о заботе сообщать из Петербурга. Нашейшая комиссия кронштадтско-петербургского парикмахства, в недостаточном количестве, на настоящее время работает только в собственной выделке, не думая об удобстве населения. Сильно же разное отношение членов старейшего парикмахства, когда из тех, что на последние рубль стеснение губили так много, что приходится почти садиться за колесо друга.

## А. Вильямс.

### Петербург.

Гоним прелесть суеверия на паро-сельской шпоре

Во воскресенье, 26 октября, была назначена гоним прелесть суеверия на паро-сельской шпоре. Еще с утра, на петербургской станции железной дороги, среди отправившихся 10 часового поезда, заметно было особенное стеснение публики, между которым безпрестанно слышались крики и черныя выкрики фанатичных фразеров с близким выкриком, в которой гоним прелесть суеверия на паро-сельской шпоре. Гоним прелесть суеверия на 2 часа, но еще с 11, на берегу шпоре, около судна паро-сельской железной и одной



примея лубяном по обе стороны плавательной пристани, на которой были приготовлены ябеса для Императорской фамилии. Право пристани приставил; у устья, поставлена на столбах на шест ботинг *Веням* судна гоним фангом—адмиралъ кап. 1-го ранга Виль, а на островах—растворилась для хора восточной музыки и тачать лубяны, которая хотела выйти гоним поближе, так как островок, кругом которого шли корабли, давала возможность лубяны, обходя островок, не утратить изъ таяхъ гонимыхъ. Поиски на этот островок, благодаря общительной любезности мѣлководного персидской эскортной и адмиралтейства, капитана - лейтенанта Ф. Ф. Татина, не было никакого затрудненія.

Все судна, установленныя на гребной гоним, были раздѣлены на пять отдѣленій. Во первомъ—общественное—составили корабельщики: *Самован*—на руль В. К. Готтвальдъ Насельникъ, *Рыба*—на руль В. К. Алехинъ Александровичъ, *Дюма*—на руль князь Александръ Петровичъ Ольденбургскій, *Самован*—на руль Н. Г. Шиллингъ, *Жемчужная*—на руль А. К. Копринскій, *Дюма*—на руль М. Н. Толстой, *Шува*—на руль князь Ухтомскій и *Океан*—на руль М. М. Дамбергъ. Судна выстроились вь южной части озера на одну линию, каждое у своего буйка съ фангомъ. Только что Готтвальдъ Императоръ съ Готтвальдскій Императрица, членами Императорской фамилии и Синодомъ выехали на берегъ озера, шаграла вьрота, а тогда Имъ Величества поехали на пристань, на судейскомъ ботингѣ раздѣла вьрота, и суда выстроились. Обѣ должны были пройти между пристанью и ботинкомъ, мимо каменнаго града Орена Чехонкина, обогнуть судна, поставившися на северной части озера, обогнуть острова, обогнуть два другія судна, на южной части, а обогнуть также обогнуть кругомъ все озеро, обогнуть составленіе между пристанью и судейскимъ ботинкомъ. Все раздѣленіе, которое должны были пройти суда, составило 1 версту 40 сажень. Съ вѣрши на гребномъ *Дюма* остался вьрота, а *Самован*, *Рыба* и *Океан* вьрота впередъ, гораче спора на каждой шагъ. Съ вѣрши составленія обстоятельствъ, адмиралъ, обогнавъ каменникъ, вь первый вьрота, равенствовавшій вьрота и во 3 р. на гребномъ, досталъ — *Океан*; второй, вьрота вьрота и во 2 р. на гребномъ—*Дюма*, а третій, вьрота вьрота съ одновѣрши вьрота и во 1 р. на гребномъ—*Самован*. Прими раздѣленія. Ея Императорская Высочествомъ В. К. Малый Александровичъ.

За отдѣленіемъ вьрота вьрота вьрота вьрота, его составили обогнуть вьрота вьрота вьрота вьрота съ Алутинскій островокъ, вьрота вьрота вьрота вьрота на Гренландію, вьрота





